

Отзыв

научного руководителя на соискателя Шарипову Диляру Маратовну на тему «Мясная продуктивность и качество мяса уток при применении комплексной кормовой добавки на основе сапропеля и молочнокислых бактерий» представленную в диссертационный совет при федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Казанская государственная академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана» на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальности 06.02.05 – ветеринарная санитария, экология, зоогигиена и ветеринарно-санитарная экспертиза.

Шарипова Диляра Маратовна окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Казанская государственная академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана» по специальности «Ветеринария» с присвоением квалификации «Ветеринарный врач» в 2019 году. С 2019 г. по 2022 г. обучается в очной аспирантуре при кафедре технологии животноводства и зоогигиены федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Казанская государственная академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана». За время обучения в аспирантуре в соответствии с индивидуальным планом аспирантом выполнена следующая работа: согласно учебному плану освоены дисциплины, сданы кандидатские экзамены.

Шарипова Д.М. проводила производственные опыты и лабораторные исследования, в ходе которых освоила клинические, гематологические, морфологические, биохимические, химические, органолептические, физико-химические, бактериологические методы, ветеринарно-санитарную экспертизу мяса, получила навыки работы на современном научном оборудовании.

Шарипова Д.М. обладает организационными навыками, которые применила при планировании и проведении производственных опытов в условиях ООО «Фермерское Хозяйство «Рамаевское» Лаишевского района

Республики Татарстан. При проведении исследований многопрофильного характера показала умение анализировать полученные результаты, интерпретировать их и делать заключения. Она умеет логически и грамотно излагать материал, что применила при написании научных статей и диссертации.

Шарипова Д.М. отличается умением работать в команде, как в качестве руководителя, так и в качестве исполнителя. Она исключительно добросовестно относится к любому порученному делу, характеризуется творческим подходом и инициативностью.

Ею опубликовано 7 научных статей, из которых 2 - в журналах, входящих в перечень рецензируемых научных журналов и изданий, рекомендованных ВАК.

По уровню подготовки, научной и практической ценности диссертационная работа на тему: «Мясная продуктивность и качество мяса уток при применении комплексной кормовой добавки на основе сапропеля и молочнокислых бактерий» отвечает критериям п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» ВАК при Министерстве образования и науки Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Считаю, что Шарипова Диляра Маратовна достойна присуждения ей ученой степени кандидата биологических наук по специальности: 06.02.05 – ветеринарная санитария, экология, зоогигиена и ветеринарно-санитарная экспертиза.

Научный руководитель:
Заведующий кафедрой технологии
животноводства и зоогигиены,
ФГБОУ ВО Казанская ГАВМ,
доктор биологических наук,
доцент



Рамиль Наилевич Файзрахманов

420029, г. Казань, ул. Сибирский тракт, 35,
ФГБОУ ВО Казанская ГАВМ, тел. 89274200214,
Email: ramil140679@mail.ru

